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M O Ç Ã O Nº. 111

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu 
(HCFMB) ocupa a terceira posição em termos de volume de atendimentos no 
estado de São Paulo, prestando assistência a uma população de 2 milhões de 
pessoas em 68 municípios. 

O Núcleo de Transportes do HCFMB, responsável por 
aproximadamente 15 mil atendimentos anuais, desempenha um papel crucial 
na prestação de serviços aos pacientes do Sistema Único de Saúde (SUS). 
Este núcleo lidera o ranking estadual, superando instituições de prestígio como 
a Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) e o Hospital das Clínicas da 
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (HCFMUSP) em São 
Paulo e Ribeirão Preto. 

O referido ranking avalia diversos critérios, incluindo o tempo de 
atendimento, a qualidade dos veículos, o conforto dos servidores, a tecnologia 
empregada nos sistemas de logística, além da transparência e economia.

O Núcleo de Transportes oferece, ainda, atendimento em tempo 
imediato. Equipado com veículos novos, o núcleo garante a segurança e o 
conforto dos pacientes, além de ser pioneiro na utilização de motociclistas para 
o transporte de amostras biológicas, uma prática implementada no pronto-
socorro adulto há três anos.

Este núcleo é responsável por uma ampla gama de atividades 
essenciais, tais como o transporte de órgãos, doadores de sangue e plaquetas, 
medicações e exames. Além de atender a região abrangida pelo Departamento 
Regional de Saúde VI (DRS VI), o núcleo realiza transportes para todo o 
estado de São Paulo, garantindo que os pacientes recebam o tratamento 
necessário de forma oportuna. O Núcleo também organiza aproximadamente 
350 transferências mensais para pacientes que necessitam de recursos 
adicionais, como leitos de terapia intensiva (UTI) e exames complementares.

Adicionalmente, o Núcleo de Transportes colabora com a Prefeitura 
de Botucatu na transferência de pacientes de alta complexidade, em parceria 
com o SAMU no pronto-socorro adulto, no Hospital Estadual de Botucatu, e no 
Serviço de Atenção e Referência para Álcool e Outras Drogas (SARAD).
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[Parte Integrante da Moção n° 111/2024]

O Núcleo conta atualmente com uma equipe composta por 
servidores altamente capacitados sendo: Alexsander Ricardo de Aguiar, André 
Pereira dos Santos, Antonio Carlos Calazans Teixeira, Carlos Donizete 
Carniato da Silva, Cláudio Batista dos Santos Júnior, Cláudio José Rossi, 
Ednilson de Andrade Guassu, Elias de Oliveira Gomes, Fabrício Luciano 
Antunes de Oliveira, Framinio Antonio Gomes Pereira, Genivaldo Leardini do 
Carmo, Guilherme Augusto Lúcio Aragão, Guilherme Ribas do Amaral, Jorge 
Augusto Cassamassimo, Judson Gabriel da Rocha, Julio César Maria da 
Rocha, Marcos Alberto de Oliveira, Márcio César Bernardo da Silva, Otávio 
Corulli Filho, Rodrigo Augusto Pazzini Calaça, Rogério da Silva Antunes, 
Rubens da Silva Moreira, Tiago Santos Ribeiro, Tony Dias Ferreira, Vanderlei 
Luis Pezzini, José Ricardo Ramos de Souza, Sueli Rodrigues Fábio, Matheus 
Salvador de Camargo, Alison Stramandinoli e aos motofretistas Gabriel Sales e 
Wellington Rodrigues Benatti.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
NÚCLEO DE TRANSPORTES DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA 
FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, nas pessoas do Responsável, 
DIONI ROBERTO SOARES e do Superintendente do Hospital das Clínicas, 
DR. JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO, extensiva aos integrantes do 
núcleo, pelos excelentes e essenciais serviços prestados colaborando 
efetivamente com a saúde e bem-estar da população de Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2024.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de agosto de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=RT3HM4SFRKGFFCDZ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: RT3H-M4SF-RKGF-FCDZ
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